



ČISTOĆA d.o.o.  
Stjepana Radića 33  
23000 Zadar

Tel.: +385 23 234-800  
Fax: +385 23 231-831  
Web: www.cistoca-zadar.hr  
e-mail: info@cistoca-zadar.hr

*Lipi moj grade...*

## SVIM KORISNICIMA USLUGA U KOLEKTIVNOM STANOVANJU (VIŠESTAMBENE ZGRADE)

**Poštovani korisnici usluga,**

kao što Vam je poznato, od 01. kolovoza 2024. godine u primjeni je novi Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koji je prošao svu propisanu proceduru.

Cjenik javne usluge je usklađen s člankom 67. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21, 142/23), u daljnjem tekstu „Zakon“. Naime, kriterij obračuna količine otpada je volumen spremnika miješanog komunalnog otpada izražen u litrama i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju.

Sukladno članku 75. Zakona strukturu cijene čine:

1. cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (pražnjenje spremnika) i
2. cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio računa).

Kada više korisnika usluge zajednički koriste spremnik, davatelj usluga (Čistoća d.o.o.) daje prijedlog udjela svakog pojedinog korisnika usluga koji gravitira zajedničkom spremniku. Zbroj udjela svih korisnika, određenih mogućim međusobnim sporazumom ili prijedlogom davatelja usluge, mora iznositi jedan.

Ovime Vas obavještavamo da ćete, kao i svi drugi korisnici usluga, uskoro primiti puni račun za predmetnu uslugu uključujući, osim obvezne minimalne javne usluge, i varijabilni dio računa koji se odnosi na cijenu za količinu predanog miješanog komunalnog otpada.

Slijedom navedenoga Vas molimo da se uključite u kontrolu svojih zajedničkih spremnika za otpad na način da odvajate otpad i onemogućite trećim stranama pristup navedenim spremnicima kako biste mogli kontrolirati sadržaj i količinu otpada u njima. Naime, svi korisnici usluga pridruženi na svoje „obračunsko mjesto“ (adresu nekretnine) odgovorni su za postupanje s otpadom i spremnikom/cima na obračunskom mjestu korisnika usluge. Kada više korisnika koristi zajednički spremnik zajedno s ostalim korisnicima usluge na istom obračunskom mjestu, svi su dužni odgovarati za obveze nastale zajedničkim korištenjem spremnika.

### **PRAVNA REGULATIVA:**

1. Zakon o gospodarenju otpadom (NN 84/21, 142/23)
2. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada Grada Zadra (Glasnik Grada Zadra 5/2024)
3. Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada

U nastavku je primjer identifikacijske naljepnice koja se nalazi na svakom spremniku za otpad na kojoj je istaknuto obračunsko mjesto kojem pripadate. Količina miješanog komunalnog otpada koji se nalazi u spremniku bit će obračunata na računima svih korisnika koji pripadaju (pridruženi su) tom obračunskom mjestu. Naljepnica se nalazi na lijevoj bočnoj strani spremnika za otpad.

Slijedom toga molimo da provjerite koji su spremnici za otpad Vaši i da iste koristite.

Sve navedeno se **ne odnosi** na zadarski Poluotok i područja s podzemnim i polupodzemnim spremnicima gdje će se javna usluga tehnološki i evidencijski organizirati na drugačiji način.

Promjene u rasporedu spremnika na obračunskim mjestima su moguće te Vas molimo da se oko toga usuglasite s ostalim suvlasnicima i informirate nas preko predstavnika suvlasnika.



**ČISTOĆA d.o.o.**

Stjepana Radića 33, 23000 Zadar

Tel.: 023/234-800

---

Evidencijski broj	<b>2019 / 101315</b>
Naziv obr. mjesta	<b>BENKA BENKOVIĆA 1F-1I</b>
Šifra obr. mjesta	<b>Z3320</b>
Volumen spremnika	<b>1100 LIT</b>
Vrsta otpada	<b>Spremnik za miješani komunalni otpad</b>



S poštovanjem,

Vaša Čistoća d.o.o.